



УКРАЇНА  
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
НАДВІРНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
Івано-Франківської області

---

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05.04.2024

м. Надвірна

№ 21

**Про проведення в Надвірнянському районі заходів з благоустрою територій населених пунктів у рамках щорічної всеукраїнської акції “За чисте довкілля”**

Відповідно до статей 6, 39, 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, керуючись Указом Президента України від 24.02.2022 №68/2022 “Про утворення військових адміністрацій”, Закону України “Про благоустрій населених пунктів”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 № 777-р “Деякі питання проведення щорічної всеукраїнської акції з благоустрою “За чисте довкілля” та Дня благоустрою територій населених пунктів” (зі змінами):

1. Провести в районі впродовж квітня 2024 року заходи з благоустрою територій населених пунктів в рамках щорічної всеукраїнської акції “За чисте довкілля”, в ході яких організувати проведення Дня благоустрою територій населених пунктів.

2. Рекомендувати міським, селищним та сільським головам із залученням колективів підприємств, установ та організацій району, незалежно від форми власності, а також студентської, учнівської молоді та інших громадян:

- розробити та провести заходи з ліквідації несанкціонованих звалищ побутових та інших відходів, прибирання та приведення у належний санітарний стан прибудинкових територій, парків, скверів, місць для вигулу домашніх тварин, дитячих, спортивних та господарських майданчиків, кладовищ, братських могил, меморіальних комплексів та місць почесних поховань, вулиць, доріг, тротуарів та велосипедних доріжок, автобусних зупинок, а також забезпечити очищення від сміття прибережних захисних смуг вздовж річок, джерел у населених пунктах району.

3. Сектору інфраструктури, архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Надвірнянської районної державної адміністрації (Ю.Прокопів) забезпечити координацію робіт щодо здійснення комплексу заходів, спрямованих на благоустрій, озеленення та приведення в належний санітарний стан населених пунктів та прилеглих до них територій,

прибережних захисних смуг вздовж річок, джерел, полігонів твердих побутових відходів, створення зелених насаджень.

4. Сектору інформаційної діяльності та комунікації з громадськістю районної державної адміністрації (Н. Головінська) висвітлювати хід проведення акції “За чисте довкілля” та стан благоустрою і впорядкування територій населених пунктів району.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – сектор інфраструктури, архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства Надвірнянської районної державної адміністрації (Ю.Прокопів).

6. Співвиконавцям розпорядження подати головному відповідальному виконавцю інформацію про підсумки проведення дня благоустрою територій населених пунктів до 27 квітня 2024 року для узагальнення та інформування департаменту розвитку громад та територій, дорожнього, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури обласної державної (військової) адміністрації.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Ростислава Стаська.

**Голова районної  
державної адміністрації -  
начальник районної  
військової адміністрації**

**Петро ХМЕЛЬОВСЬКИЙ**